

安装费交了,啥时能用上天然气?

燃气公司:管道安装工程近期动工,但没法保证供气时间

□文/图 半岛记者 谢浩军

“管道安装费8月份就交上去了,现在还没见施工,我想问一下我们小区的天然气什么时候能通上?”10月30日上午,家住莱西市威海路金联公寓的邢先生拨打热线83961002反映,他的小区没有通天然气,想让相关部门尽快给他们供上。半岛记者采访物业和埃维燃气有限公司了解到,金联公寓周边几栋楼天然气安装工程审批快结束了,近期将动工架设管道,但是并不能保证年前一定供上天然气。

业主:收了费却没有安装管道

10月30日上午,市民邢先生反映他们小区现在还用不上天然气。邢先生告诉半岛记者,他所在的金联公寓是比较老的小区,当时建设的时候没有通天然气,平时做饭都是用的液化气,非常不方便。“几年前周围邻居就问能不能拉上天然气,8月份的时候有个通知说是交上天然气安装费,以后就可以使用,但是这都过去这么长时间了,还没有动工弄管道,也不知道什么时候才能用上天然气。”邢先生说,安装费总共2800元,他周围好多邻居都已经交费。

记者采访了解到,靠着金联公寓的金元大厦、金联大厦也没有供上天然气,在此居住的市民都希望快点用上



缴费的收据。



安装费通知。

天然气。“经常搬着液化气罐楼上楼下的确实不方便,现在天然气安装费交上去了,就希望能快点给把管道弄好供上气。”采访过程中,几位年长的市民迫切希望快点供上天然气。

物业:已经协调好

天然气管道什么时候能架设好?带着这个问题,半岛记者来到了管理金联公寓的金丰物业。金丰物业的陈女士告诉半岛记者,本来这几栋楼并没有列入

天然气管道接通的计划,他们物业公司出面与燃气公司协商给他们通上天然气,并且这个安装费是通过物业交的。

“当时燃气公司在8月6日通知居民在8月14日交费,但是很多人比较拖拉,不过物业公司已经和燃气公司协商好,一定要拉上天然气。”陈女士说,现在物业还经常联系燃气公司,希望他们能快点来把管道弄好。

燃气公司:近期动工建设,但不保证时间

随后,半岛记者采访了埃维燃气有限公司负责金联公寓管道架设的王主任。王主任说,架设天然气管道的审批快结束了,近期将会动工建设。“今年需要改造的小区比较多,都在排队进行审批,时间就耽误了。”王主任说,金联公寓的工程近期就会动工干活。

王主任告诉半岛记者,进入施工阶段之后,还有破路走管、楼道走管的工程要做,还要挨家挨户协商走管道,可能会耽误一些时间。另外,管道架设好之后还要有试压工作,具体供上气的时间不确定,居民要求的年前没法保证。



秋实

□半岛记者 谢浩军 报道

“我言秋日胜春朝”,古人对秋天多有赞美。秋天是成熟的季节,是收获的季节,是幸福的季节。很多果实都是在秋天挂满枝头,红彤彤的苹果、黄澄澄的柿子、圆溜溜的山楂,都非常诱人。10月30日,半岛记者在沽河街道的果园里看到了长势喜人的苹果、山楂,正静待收获。



乘客携带的鞭炮。

携带鞭炮坐公交?危险!

□文/图 半岛记者 谢浩军 通讯员 李雪

10月28日早7时许,一中年男子在编织袋内装了一挂鞭炮准备乘“莱西—索兰”城乡公交车回老家王埠庄扫墓,在莱西汽车总站安检处被当场查获。

乡村有“早清明,晚十一”的说法,十月初一“寒衣节”是群众祭祖的传统日子,大家会上坟烧纸放鞭炮。当天早上,在莱西汽车总站安检口,一赵姓中年男子手拎多个袋子手持“莱西—索兰”车票准备进汽车站候车厅乘车回老

家,其他袋子都放上了安检履带,唯独将一个白色编织袋拎在手里,没过安检就径直走了进去,莱西汽车站站务员吴莉和鞠晓利发现后,立即上前询问,原来编织袋里装的是一挂200头鞭炮,因担心放到安检仪上被查出,所以侥幸地直接拎进来,谁知还是被细心的站务员发现。

“鞭炮是准备回家上坟用的。”赵姓中年人着急地解释着。安检员依照规定,对爆竹进行了登记没收,并对他进行说服教育。这不仅是为了他人安全,更是保障自己的安全,万一鞭炮燃烧引发大火,后果将不堪设想。